
 

В який термін подається звіт щодо сум нарахованого ЄВ страхувальником 

за найманих працівників, у разі державної реєстрації припинення 

господарської діяльності? 

ЗІР, категорія 301.06.01 

 

Відповідно до п. 1 розд. ІІІ Порядку формування та подання страхувальниками звіту 

щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 № 435 із 

змінами і доповненнями (далі – Порядок № 435), страхувальники, крім зазначених у пунктах 

5, 6 розд. ІІІ Порядку № 435, а також страхувальники, зазначені у пп. 2, 4 розд. ІІІ Порядку  

№ 435, які використовують працю фізичних осіб на умовах трудового договору (контракту) 

або на інших умовах, передбачених законодавством, чи за цивільно-правовими договорами 

(крім цивільно-правового договору, укладеного з фізичною особою – підприємцем, якщо 

виконувані роботи (надавані послуги) відповідають видам діяльності, зазначеним у Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань), у частині подання – за таких осіб, зобов’язані формувати та подавати до органів 

доходів і зборів Звіт про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового 

забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів 

(далі – Звіт) протягом 20 календарних днів, що настають за останнім днем звітного періоду. 

Звітним періодом є місяць. 

Згідно з п. 9 розд. ІІ Порядку № 435 у разі припинення без правонаступника або зняття 

з обліку у органах доходів і зборів страхувальник зобов’язаний подати Звіт за останній 

звітний період до дати державної реєстрації припинення та Звіти за попередні звітні періоди, 

якщо вони не подавались. 

Таким чином, страхувальник зобов’язаний подати за найманих працівників Звіт за 

останній звітний місяць та Звіти за попередні звітні періоди, якщо вони не подавались, 

протягом 20 календарних днів, що настають за останнім днем місяця, в якому відбулася 

державна реєстрація припинення страхувальника. 


